

年底冲账催火发票生意

票贩子趁机横行网络, 律师称买卖发票、虚开发票均违法

本报1月2日讯(记者 桑海波) 近日,不少单位或个人忙着收集各种发票冲账,换取福利,餐饮、住宿、交通、旅游等各种发票都成了抢手货,甚至连油票、电话费收据也不放过,不少人费尽心思四处搜罗,求助无门的只得到网上求购,“跪求发票”顿时成了网络热词。众多票贩子打着“财税公司”旗号,提供代开、转让发票业务,生意红火一时。

近日,记者发现“求发票”成了网络热词,在论坛、论坛里,类似的求发票帖子多不胜数,甚至有博主公开悬赏求发票。这种情况下,以

转让、代开发票为生的票贩子活跃起来。打着“××财税公司”名义代开发票的票贩子横行网络。

通过网络,记者与一家所谓的“财税公司”联系上了。票贩子称,可以代开餐饮、办公发票,金额不限,代开1万元发票价格是300元。记者看到,所谓“财税公司”的网页上,代开发票的种类广泛,既有定额发票,也有机打发票。

济南一公司业务员小张对记者说,他手机上就存着几个票贩子的号码,有需要的话就跟他们联系。与代开

发票不同,这些发票是票贩子通过一定渠道收集来的。比如在一些加油站,很多私家车主加油后不索要发票,这部分发票就被工作人员藏了起来,然后交给票贩子倒卖牟利。

不过,有律师指出,私下买卖发票、虚开发票是国家严令禁止的违法行为,属于税务部门严厉打击的范围。山东舜启律师事务所王凤丽律师说,按照《中华人民共和国发票管理办法》,任何单位和个人不得转借、转让、代开发票。年底许多单位要求员工提供发票报账,实际上就

是拿发票做账,多列支出。如果是个人行为可能会涉嫌贪污、职务侵占,如果是单位行为则涉嫌偷税漏税。

王律师称,单位报销员工的交通费、通信费甚至餐饮费,作为福利无可厚非,但是如果用这些发票来报账就涉及到税收问题,不是正常的合理的开支,也属于一种避税的行为。同时,王律师还提醒,网络上售卖的发票其真实性无法保证,不排除是不法分子“空手套白狼”的诈骗伎俩,一旦上当受骗,因为是不合法的,损失难以追回。

网上团购KTV欢唱券 消费时却受店方歧视

工商部门就此发布消费警示

本报1月2日讯(通讯员 王冰 杜陶羽 见习记者 陈玮) 元旦期间,不少市民投诉,在网上团购KTV欢唱券的消费者受到店方“歧视”,不但不能预约包间,而且被告知团购券无法使用,若要使用必须按照团购价三倍的标准进行消费。2日,济南市工商局发布消费警示,若消费者遇到KTV故意取消预约、私设“门槛”的现象,可拨打12315进行维权。

元旦期间,市民孟先生在网上团购了10张特别注明“法定节假日可用”的槐荫区某KTV欢唱券,到了现场却被告知该团购券不能在周六使用。孟先生随即向KTV负责人展示团购网页证据,对方又改口称孟先生的团购券必须按照团购价三倍的标准进行消费,并且只能选择费用最高的超大包厢,价格算下来与用现金消费相差无几,最终,孟先生联系团购网站退回了

消费券。

市民王先生也碰到了因持有优惠会员卡被KTV区别对待的情况。王先生曾花费99元并充值1999元,获得了某KTV的VIP会员资格,当时店员告诉王先生,只要持有会员卡,只要包厢空闲,可以随到随唱。近日,王先生多次预约包厢,却被一再告知房间已满。于是,王先生让朋友以一般顾客的身份在热门时段再次拨打KTV的预约电话,并向店方着重说明直接以现金消费,竟被告知“在一个小时内可以随到随唱,各种包厢齐全”。王先生将电话录音等证据交给了工商部门,最终他的办卡费用和卡内余额被全部退还。

济南市工商局消费者权益保护处处长黄庆财建议,消费者遇到类似推诿的情况,要保留购物时的宣传网页、电话录音等证据,以便向团购网站或工商部门提交,维护权益。

气温猛降 菜价疯涨

1月2日,济南一家超市内,很多蔬菜的价格居然超过了10元一斤。随着近日天气迅速降温,蔬菜生长受到不小的影响,菜价涨势迅猛,有的品种已经比一个月前翻了两番。

本报记者 周青先 摄



历下国税年减免 个体税收1200万

本报1月2日讯(记者 刘红杰 通讯员 张宏彦 姜晨) 自2011年11月1日起,山东省增值税起征点提高到月销售额20000元。一年的时间里,个体工商户缴税额明显减少,仅济南市历下国税局就为3100多户个体工商户减免税收1200多万元,减税效果初现。

据介绍,从2011年11月1日起,我省对增值税起征点做出调整:销售货物和应税劳务的,为月销售额20000元;按次纳税的,为每次(日)销售额500元。经过调整,济南市历下区约3100户个体工商户不需要缴纳增值税,只剩下约1820多户继续缴税,减免人数占应税人数的63%。

伴随着增值税起征点的提高,免征人群扩大,个体工商户缴纳的增值税也相应减少。历下国税局有关人士介绍说,自2011年12月以来,历下区个体工商户缴纳的增值税一直呈下降趋势,到2012年12月10日,较去年同期下降29.8%。

增值税税收减少意味着民众收入的增加。一家锁柜维修部的徐先生告诉记者,增值税起征点调高后,自己就不用每个月再交390多元的增值税了,省下的钱,可以用于自己家庭生活的改善和孩子的教育上。

不过,未达起征点,并不意味着税务部门放松了税收征管。历下国税局姚家税务分局局长张宏彦说,未达起征点户的管理也是个体工商户税收管理工作的重要内容。



(微信, 让预约就医更便捷)

庆元旦 迎新年

2013年1月1日—7日手术费优惠50%(预约有效)

日前,首届中国肛肠疾病新疗法推广研讨会在济南肛肠医院顺利召开,近百位肛肠界工作者参加了会议,与会者对肛肠医院在肛肠领域所做的贡献给予充分的肯定。年终岁末,为使新技术、新疗法更好更快惠泽齐鲁百姓,特推出“高新技术”优惠活动。



中华中医药学会肛肠专业委员会副会长姜春英教授为本次会议致辞



本届肛肠疾病新疗法研讨会现场



本届研讨会与会者参观无痛电子肠镜室



肛肠医院院长张传东在进行TST微创新技术手术演示



患者为肛肠医院麻醉师纪树斌(主任医师)赠送锦旗

诊疗范围 ◇便后出血 ◇肛门潮湿/痒痒 ◇肛门坠胀 ◇肛门疼痛 ◇肛门肿块突出 ◇便秘 ◇肠炎

预约途径:
Q Q: 4000480120 电话: 0531-62301111 官网: www.0531gcw.com



济南肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址:北园大街(南全福街站)

团购消费警惕低价宣传

工商部门提醒:消费前应查看网站ICP备案号

本报1月2日讯(见习记者 陈玮 通讯员 王冰 蓝心) 不少年轻人为了省钱过元旦,喜欢从网站团购餐饮、电影券等娱乐项目。工商部门提醒,购物前消费者应查看团购网站是否具有ICP备案号及能否点击其相关链接,如果在工信部核对其ICP备案号为假,或网站认证链接实际仅仅是一张截图,则不应与其交易。团购时注意选择规模较大、口碑较好的团购网站。此外,在购买时应注意保留体现商家承诺的邮件、截图等相关证据,并在消费后要正正规发票。

近日,记者从济南市工商局获悉,2012年济南市12315申诉举报指挥中心共受理涉及团购消费咨询投诉775件,不少消费者投诉团购网站打出的低价还不

如实体店价格实惠,而且团购顾客被店方差别对待。济南市工商局有关部门提醒消费者,购物前消费者应查看团购网站是否具有ICP备案号及能否点击其相关链接,如果在工信部核对其ICP备案号为假,或网站认证链接实际仅仅是一张截图,则不应与其交易。团购时注意选择规模较大、口碑较好的团购网站。此外,在购买时应注意保留体现商家承诺的邮件、截图等相关证据,并在消费后要正正规发票。

寒冷天气催热宠物经济

不少主人为宠物过冬已花费数百元

本报1月2日讯(见习记者 孟燕) 保暖衣、保暖鞋、保暖窝……近日,省城天气持续寒冷,爱狗的主人们为自己的宠物购置了全套装备。近日,记者走访了省城多家宠物商店发现,寒冷天气催热了宠物经济,不少主人在宠物过冬上已经花费了数百元。

在和平路上的一家宠物商店,店内货架上挂满了各式各样的宠物保暖衣,这些保暖衣多是小型犬类用的,售价在30—80元不等。宠物用的保暖窝售价在60—150元不等。

店内工作人员孙女士说,“实际上狗狗冬天并不需要穿衣服。不过,现在宠物狗身上寄托了主人的感情,所以也特别‘娇惯’,受不了冷。”

济南一家宠物医院的刘医生表示,最近降温导致感冒等疾病的宠物狗不在少数。比较轻的感冒病症花费在50元以下,而一些支气管疾病花费则需三五百元。“一般大型犬毛发多,耐寒,不需要额外的衣服,但是像吉娃娃、泰迪等一些小型、年龄小的犬类,可以在出门的时候穿上保暖衣。”